

传播“强富美高”无锡好声音!

“学习强国”无锡学习平台正式上线

5月21日,无锡举行“学习强国”——无锡学习平台正式上线仪式。无锡市委书记黄钦,江苏省委宣传部副部长赵金松,无锡市委常委、宣传部长袁飞,江苏省干部理论教育讲师团团长李良慧,中国江苏网副总编辑翟慎良共同出席并启动无锡学习平台正式上线仪式。

建设“学习强国”学习平台,是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神、推动全党大学习的有力抓手,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。自去年全国平台开通上线以来,无锡市高度重视、狠抓落实,通过建立学习组织架构、组建学习管理队伍、举办工作推进会、开展线下知识竞赛等一系列有力举措,切实建好用好“学习强国”

学习平台,使平台成为无锡市广大党员干部群众学习理论、增长知识、提升素养的“新阵地”,平台党员覆盖率、参与度、供稿数等指标位居全省前列。

为进一步推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在无锡落地生根,更好地展示无锡奋力开创高质量发展新局面、开启基本现代化建设新征程的生动实践,今年初,无锡市委把建设“学习强国”无锡学习平台作为全市党建创新重点项目进行专门部署,无锡市委宣传部整合资源,积极创建“学习强国”无锡学习平台,聚焦“强富美高”新无锡的新探索,宣传无锡高质量发展的新实践,彰显无锡当好领跑者的新作为,展示无锡“太湖明珠 江南盛地”的新形象,致力于把无锡学习平台着力打造成推进学习型党组织、学习

型社会建设的新载体,成为全市主流权威的学习宣传第一平台,成为全国地级市平台中的一流平台,切实讲好无锡故事、传播好无锡声音,展现真实、立体、全面的无锡。

无锡学习平台包括PC端和手机客户端,目前设立8个一级栏目,分别是“今日无锡”“新思想在无锡”“领跑先锋”“学习实践”“璀璨群星”“江南文脉”“幸福路上”和“太湖明珠”。平台PC端还增加了民生服务模块,可一键链接政务服务平台,方便市民办理缴费、医疗、社保、办证等业务。

上线仪式上,对2019年度“学习强国”学习平台供稿先进集体、优秀通讯员进行了颁奖,首批15个无锡学习平台供稿直报点也同步设立。仪式后,还召开了无锡学习平台工作推进会,来自全市各地各部门单位的管理人员、通讯员100余人参加。 金辰 朱鲸润

地铁大手笔,百万惠民“礼包”大放送

@无锡人,4万张地铁票等你领

5月21日,现代快报记者从无锡地铁获悉,为进一步提升地铁客流、商流,提振消费信心,无锡地铁将于5月22日-6月5日正式举行“无锡地铁感恩季系列活动”。活动期间,无锡地铁将发放4万张免费地铁单程电子票,开放免费乘车时段;联合上百家商户,以餐饮、服饰类产品为主打,给广大市民带来百万免费好礼、千万优惠折扣。

陈敏

多个免费乘车时段开放,4万张地铁电子票免费领

据现代快报记者了解,该活动主要针对“码上行App”的乘客提供免费乘车时段,①周一至周四 9:00-16:00免费乘车;②周五 9:00-16:00及 18:00以后免费乘车;③周末 18:00以后免费乘车。(以上优惠时段,均以进站时间为准)。

全城发放4万张免费地铁单程电子票。关注“地铁城”公众号新用户,首次关注可获自动回复内容,点击领取连接,跳转到指定H5页面,即可领取免费乘车码。公众号老用户,直接回复关键词“我要地铁票”,获取领取连接,即可领取乘车码,可去“码上行App”兑换免费次数。

“这应是无锡地铁运行以来,最大力度的一次票价惠民活动。”无锡地铁运营分公司调票务部副主任胡秀秀表示,结合目前无锡地铁客流量和开放时间,推出多个免费乘车时段,预计将真正惠及无锡地铁乘客100万人次。

联合商家发放百万免费好礼、千万优惠折扣

无锡地铁将重点组织沿线综合体、地铁商业街、品牌连锁店,通过无锡地铁线上商城,开展秒杀、抽奖等活动赠送价值百万的爆款好礼,含雪浪小镇、龙寺生态园、红沙湾、九龙湾花彩小镇等景区门票;上万份免费餐饮礼包,包含喜茶、食其家、德克士等知名品牌;赠送总价值超30万的健身月卡等。

无锡地铁将在线上商城提供价值千万的优惠折扣券,同时开设江苏银行贴现专区,满50立减15,让广大市民享受折上折的最高优惠力度,其中大东方全场服饰通用券低至35元抵100元,餐饮消费最低折扣低至三折。

5月22日晚20:00-21:30,还将进行线上直播活动,无锡地铁集团领导及无锡市市场监督管理局领导一同亮相直播间,为市民发放上万份免费好礼,除网红爆款产品外,还有价值不菲的千元耳机,甚至还有神秘的汽车大礼。

市民素质提高,滨湖区告别隔离桩

近日,位于滨湖区中南西路沿线路人行道上的40多根残旧、破损的隔离桩全部被拆除。据悉,这些隔离桩原本是为了防止机动车上人行道的,自从中南西路列入严管道路后,违停现象极少发生,公共停车位位的增加也让停车难题得到了缓解,隔离桩已没有了存在的必要。

为深化城市精细化管理,滨湖

区对全区道路两侧的破旧隔离桩、石球进行摸底排查,按照“非必要不设置”原则,对破旧隔离设施进行拆除,畅通百姓出行,目前全区人行道上破旧隔离设施已拆除331个。

在物理隔离设施拆除后,滨湖区城管局在全区按照“应设尽设”的原则增设公共停车位,目前第一批划设的1000余处停车位已经

到位,预计下阶段全区累计将新增3400余个公共停车位。

据了解,经过多年的文明城市创建,市民素质有了大幅度提高,隔离设施逐步退出历史舞台已经成为必然。滨湖城管相关负责人表示,有了现代化管理设备,有了严密的停车防控体系,停车秩序管控有底气、有能力和隔离桩说再见。 高艺 秦峥

公安“救人联盟”,危急之时显身手

与交警铁骑一起下水救人者找到了,他是名专职辅警

“铁骑和辅警一起水中救人,他们三人可以组成无锡公安‘救人联盟’啦,为他们点赞!”近日,无锡市公安局交警支队梁溪大队铁骑中队两位铁骑在工作中,救助落水市民,当时一同下水救助的还有位热心市民。落水者被救上后,这位热心市民悄然离开,好在当时有围观群众记下了他的车牌。5月21日,现代快报记者获悉,交警根据车牌找到了这位热心人,巧合的是他也是无锡公安系统的,他就是无锡公安梁溪分局巡特警大队武装巡逻车专职辅警季伯松。

朱鲸润



虞春华

屠俊杰

季伯松

警方供图

中,与屠俊杰一起将落水者固定。岸边群众拿来了梯子、粗绳等急救物品,一起将已经昏迷的落水者抬上了岸,送往医院救治。救援结束后,下水救助的热心群众悄然离开,好在现场有人记下了他的车牌号。

一起救人的是一位辅警

现代快报记者了解到,交警根据车牌号找到了热心市民,原来他是无锡公安梁溪分局巡特警大队武装巡逻车专职辅警季伯松。“交警来问我们单位有没有这个人,当时我们都不知道老季下水救人的事情。”季伯松的同事介绍,老季今年51岁,在巡特警大队工作了十多年。

回忆起当时跳水救人的情景,季伯松说那天他休息,驾车经过出事地点时,发现桥上围观群众很多。多年养成的工作意识和经验促使他立即停下车上前察看,只见河流中

有交警铁骑在救落水男子。

落水男子挣扎剧烈,在水中拽着交警铁骑往下沉,眼看河中的两人情况危急。见此情形,季伯松没有多想,毫不犹豫就跳进了2米多深的河中,连衣服都没来得及脱。

怕家人担心回家没出声

季伯松说,他救人回去后不仅没和单位说,也没跟家里人提过,因为怕家里人担心。“救完人上岸,衣服又湿又脏,只想赶紧回家换身衣服。也非常后怕,因为穿着衣服在水下阻力成倍增长,本身是一件非常危险的事情,又害怕家人担心责怪,所以谁也没有告诉。”

季伯松表示,警队的每一个人都是平凡的人,都默默地做着平凡的工作,“保一方平安的信念始终在大家的心中,我相信大队的其他人遇到这种情况,都会伸出援助之手。”

热心市民与铁骑一起救人

5月18日上午10时10分许,无锡市公安局交警支队梁溪大队铁骑中队虞春华和屠俊杰在南湖大道执勤时,遇到群众求助称有人落水。听到求助,两人立即跑到双庆桥,发现落水者已慢慢在下沉,情况十分危急。

屠俊杰立即脱去外套和装备跳入水中,落水者挣扎着抱住屠俊杰。救援过程中,屠俊杰呛了好几口水,好在他抓住桥下石缝,将落水者渐渐拉往岸边。虞春华也找来急救绳,攀爬在桥边施展救援。

此时,一名热心群众也跳入水

“购双色球蓝球全复式抽华为P40”首轮抽奖今日进行!

“购双色球蓝球全复式抽华为P40手机”首轮抽奖活动今日进行!凡在全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买福彩“双色球”蓝球全复式单张彩票满32元(含)以上(红球购买方式不限),即可参与抽奖活动。首轮抽奖期数为双色球2020034期至2020039期。本轮将抽出一等奖

10名,各奖华为P405G(8+128G)手机一部或等值现金5000元;幸运奖150名,各奖100元双色球彩票。抽奖结果将公布在“无锡福彩网”和“无锡福彩”微信公众号,敬请关注。高艺



遗失无锡市久胜汽车运输有限公司苏 B79635 锡 11332731, 苏 B78916 锡 11332636, 苏 BA6829 锡 11338795, 苏 B90769 锡 11335176, 苏 B96880 锡 11336355, 苏 BA6881 锡 11338801, 苏 BA8619 锡 11338616, 苏 BA8888 锡 11338665, 营运证度。
遗失无锡健桥运输有限公司苏 B7082 挂锡 11347670 苏 BG3719 锡 11347813 营运证度。
遗失无锡荣耀运输有限公司苏 BX7971 营运证锡 11346057 度。
遗失中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司商业险保单, 保单号 805112019320297002331 度。
遗失吴红《特种作业人员操作证》低电压电工作业证, 证号 T321081197104203036, 身份证号 321081197104203036, 声明作废。
紫韵茶坊:坚持原创的梦想,探寻非凡的境界!紫韵茶坊出品,高端客户定制。
定制电话:15295650318 联系人:鲁俊杰 广告